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Контрольная работа по математике  для 5 класса по теме: «Геометрические фигуры».
Вариант 1.
1) Постройте угол AOB, равный 140°. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку C и проведите через нее прямую, перпендикулярную стороне AO.

2) В треугольнике ABC  угол [image: image1.bmp], а [image: image2.bmp] на 20 ° меньше [image: image3.bmp]Найдите градусную меру угла  [image: image4.bmp]и определите вид треугольника ABC.
3) В треугольнике две стороны равны 9 см, а третья на 10 см длиннее. Найдите периметр треугольника, если это возможно.

4) Найдите площадь треугольника, если его основание равно 9 см, а высота равна 4 см.

5) В двух мешках было 75 кг крупы. После того, как из первого мешка продали 12 кг, а из второго 18 кг, в первом мешке крупы оказалось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько килограммов крупы было в каждом мешке первоначально?

Вариант 2
1) Постройте угол KOM, равный 60°. Проведите биссектрису этого угла, отметьте на ней точку N и проведите через нее прямую, перпендикулярную стороне OM.

2) В треугольнике KLN угол [image: image5.bmp], а [image: image6.bmp] в 2 раза больше [image: image7.bmp]Найдите градусную меру угла [image: image8.bmp]и опредеоите вид треугольника KLN/

3) В треугольнике две стороны равны 7 см, а третья на 2 см меньше. Найдите периментр треугольника, если это возможно.

4) Найдите площадь треугольника, если его основание равно 8 см, а высота 3 см.

5) В двух цистернах было 30 т бензина. После того, как из каждой цистерны продали по 6 т, в первой цистерне оказалось в 2 раза больше бензина, чем во второй. Сколько тонн бензина было в каждой цистерне первоначально?

Контрольная работа   позволяет сформировать  ряд  знаний  и умений  по теме «Подобия треугольников».
Ответ оценивается отметкой «5», если: 
· работа выполнена полностью; 

·  в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок; 

·  в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка, которая не является следствием незнания или непонимания учебного материала). 

Отметка «4» ставится в следующих случаях: 

· работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки); 

· допущены одна ошибка или есть два – три недочёта в выкладках

Отметка «3» ставится, если: 

· допущено более одной ошибки или более двух –трех недочетов в выкладках, но обучающийся обладает обязательными умениями по проверяемой теме. 

Отметка «2» ставится, если:

·  допущены существенные ошибки, показавшие, что ученик не обладает обязательными умениями по данной теме в полной мере. 

Ответы.
Вариант 1.

2) Пусть градусная мера угла С равна х°, тогда угол А= х° - 20°. Так как смма углов в треугольнике 180°, то получим уравнение 62+х+х-20=180.

Х=69,значит, угол А=69°-20°=49°

Все углы острые, значит треугольник остроугольный.

3) Две стороны данного треугольника равны 9 см, третья сторона 19 см, чего не может быть, так как 9+9=18<19. В треугольнике сумма двух сторон должна быть больше больше третьей стороны.
4) S=36

5) В одном мешке было 42 кг крупы, а в другом 33 кг.
Вариант 2.
2) Пусть градусная мера угла N равна х°, тогда угол L=2х°. Так как сумма углов в треугольнике 180°, то получаем уравнение 24+х+2х=180. Значит угол L=2*52°=104°

3) Две стороны данного треугольника равны 7 см, третья стороны 5 см, это возможно.Значит, можно найти периметр: P=7+7+5=19 см.

4) S=24

5)В одной цнстерне было 18 т бензина, а в лругой 12 т.
